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CARHOLDER

WITH WIRELESS CHARGER

Mounted on the Ventilation Grille
Precise and Gravity Grip
Wireless Charging Function
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PRODUCT
DESCRIPTION
Phone Wireless charging
clip sensor area
Silicone rubber
antiskid pad
Power
socket
Phone
holder
Phone clip

Wireless charging sensor area
Power socket

Phone holder

Silicone rubber antiskid pad

PRODUCT USAGE

1. The product works with 5V/2 Aor 9V/ 1.67 A chargers.

2. When the power is connected successfully, the LED indicator will light up.

When the wireless charger is working, the LED indicator is blue.

3. Your smartphone must support wireless charging function if you want to wirelessly charge your device.
4. Place the smartphone on the bottom stand, the arms of the holder will tighten automatically.

5. When using the charging function, the housing temperature rise is normal.

SAFETY INSTRUCTIONS

* The product must not come into contact with water. If such contact occurs, it should be thoroughly dried before use.
¢ Use the product only with recommended chargers. The use of incompatible chargers may result in fire, explosion
or equipment breakdown.

* Do not charge smartphones with a damaged or exposed battery.

¢ High temperatures can damage the product or melt its casing parts.

* Do not open the product. In case of failure, return it to the seller or manufacturer.

» Unauthorized modifications to the equipment are prohibited.

¢ The product contains magnetic parts, so keep away from credit cards and other cards with a chip.

RECYCLING
Always return used electronic products, circuit boards and packaging materials for dedicated collection points.
In this way, you help prevent uncontrolled waste disposal and promote material recycling.
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OPIS
PRODUKTU
Phone Wireless charging
clip sensor area
Silicone rubber
antiskid pad
Power
socket
Phone
holder
Uchwyt na smartfon
Obszar tadowania bezprzewodowego
Blokada
Uchwyt na smartfon
Gumowa podktadka

INSTRUKCJA 0BSLUGI PRODUKTU

1. Produkt wspétpracuje z tadowarkami 5V /2 Alub 9V /1,67 A.

2. Gdy zasilanie zostanie pomyslnie podtaczone, wskaznik LED zacznie $wiecic.

Gdy tadowarka bezprzewodowa pracuje, wskaznik LED $wieci w kolorze niebieskim.
3. Aby tadowanie bezprzewodowe dziatato, smartfon musi obstugiwac taka funkcje.
4. Umiec¢ smartfon na dolnej podstawce, ramiona uchwytu zacisna sie automatycznie.
5. Podczas uzywania funkcji tadowania, wzrost temperatury obudowy jest normalny.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

e Produkt nie moze mie¢ kontaktu z woda. Jeéli taki kontakt nastapi, nalezy go doktadnie osuszy¢ przed uzyciem.

e Produkt nalezy uzywac jedynie z zalecanymi tadowarkami. Stosowanie niezgodnych tadowarek moze doprowadzi¢
do pozaru, wybuchu lub zepsucia sie urzadzenia.

¢ Nie taduj smartfonéw z uszkodzona lub odstonieta bateria.

¢ Wysoka temperatura moze uszkodzi¢ produkt lub stopi¢ elementy jego obudowy.

o Nie rozkrecaj produktu. W przypadku awarii oddaj go do sprzedawcy lub producenta.

» Nieautoryzowane modyfikacje sprzetu sa zabronione.

e Produkt zawiera czeéci magnetyczne, dlatego nie zblizaj do niego kart kredytowych i innych z wbudowanym chipem.

RECYKLING
Zawsze zwracaj zuzyte produkty elektroniczne, ptytki drukowane i opakowania materiaty do dedykowanych punktow
zbidrki. W ten sposob pomagasz zapobiegac niekontrolowanemu usuwaniu odpaddw i promowac recykling materiatéw.




NAVOD K OBSLUZE cz

POPIS
PRODUKTU

Wireless charging
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Phone
clip
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Silicone rubber
antiskid pad

Power
socket

Phone
holder

Drzak smartphonu

Oblast bezdratového nabijeni
Uzamykci prezka

Drzak smartphonu

Gumova podlozka

MANUAL K PRODUKTU

1. Produkt pracuje s nabije¢kami 5V /2 Anebo 9V /1,67 A.

2. Po Uspésném pripojeni napajeni se rozsviti LED indikator. Kdyz bezdratova nabijecka pracuje, kontrolka LED je modra.
3. Aby bezdratové nabijeni fungovalo, musi vas telefon tuto funkci podporovat.

4. Umistéte smartphone na spodni stojan, paze drzaku se automaticky utahnou.

5. Pri pouziti funkce nabijeni je zvySeni teploty krytu normalni - baterie jsou tomu prizpisobeny.

BEZPECNOSTNi POKYNY

e Produkt nesmi pfijit do styku s vodou. Pokud takovy kontakt nastane, mél by byt pred pouzitim diikladné vysusen.
* Vyrobek pouzivejte pouze s doporu¢enymi nabije¢kami. Pouziti nekompatibilnich nabijecek mize mit za nasledek
poZar, vybuch nebo poruchu zafizeni.

¢ Nenabijejte smartphony s poskozenou nebo odkrytou baterii.

e Vlysoké teploty mohou produkt poskodit nebo roztavit jeho ¢asti.

* Neotevirejte vyrobek. V pripadé poruchy jej vratte prodejci nebo vyrobci.

* Neopravnéné Upravy zarizeni jsou zakazany.

o \lyrobek obsahuje magnetické ¢asti, proto drzte dal od kreditnich karet a jinych karet s vestavénym cipem.

RECYKLACE
Pouzité elektronické vyrobky, desky plodnych spojd a obalové materidly vzdy vratte na vyhrazend sbérna mista.
Timto zplsobem pomahate predchazet nekontrolované likvidaci odpadu a podporujete recyklaci materialu.
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MANUAL K PRODUKTU

1. Produkt pracuje s nabija¢kami5V/2 Aalebo 9 V/ 1,67 A.

2. Po Gspesnom pripojeni napajania sa rozsvieti LED indikator.

Ked'bezdrétova nabijacka pracuje, kontrolka LED je modra.

3. Aby bezdrtové nabijanie fungovalo, musi vas telefén tdto funkciu podporovat.

4. Umiestnite smartphone na spodnej stojan, paze drziaka sa automaticky utiahnu.

5. Pri pouziti funkcie nabijani je zvySenie teploty krytu normalne - batérie st tomu prispésobené.

BEZPECNOSTNE POKYNY

¢ Produkt nesmie prist do styku s vodou. Ak takyto kontakt nastane, mal by byt pred pouzitim dokladne vysuseny.

¢ yrobok pouzivajte iba s odporicanymi nabijackami. PouZitie nekompatibilnych nabijaciek méze mat za nasledok
poziar, vybuch alebo poruchu zariadenia.

¢ Nenabijajte smartphony s poskodenou alebo odkrytou batérii.

e Vlysoké teploty mézu produkt poskodit alebo roztavit jeho casti.

» Neotvarajte vyrobok. V pripade poruchy ho vratte predajcovi alebo vyrobcovi.

¢ Neopravnené Upravy zariadenia st zakazané.

¢ yrobok obsahuje magnetické Casti, preto drzte dalej od kreditnych kariet a inych kariet s vstavanym ¢ipom.

RECYKLACIA
Pouzité elektronické vyrobky, dosky plosnych spojov a obalové materialy vzdy vratte na vyhradené zberné miesta.
Tymto spdsobom pomahate predchadzat nekontrolovanej likvidacii odpadu a podporujete recyklaciu materialu.
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DESCRIPTION
DU PRODUIT
Phone Wireless charging
clip sensor area
Silicone rubber
antiskid pad
Power
socket
Phone
holder
Clip de téléphone

Zone de charge sans fil

Boucle de verrouillage

Support de smartphone

Patin antidérapant en caoutchouc silicone

USAGE DU PRODUIT

1. Le produit fonctionne avec des chargeurs 5V/2A ou 9V/1,67A.

2. Lorsque l'alimentation est correctement établie, le voyant s'allume.

Lorsque le chargeur sans fil fonctionne, le voyant est bleu.

3. Votre smartphone doit prendre en charge cette fonctionnalité (Qi) pour que le chargement sans fil fonctionne.
4. Placez le smartphone sur le support inférieur, les bras du support se serreront automatiquement.

5. Lorsque vous utilisez la fonction de charge, laugmentation de la température du boitier est normale.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

e Le produit ne doit pas entrer en contact avec de leau.

Siun tel contact se produit, il doit étre soigneusement séché avant utilisation.

e Utilisez le produit uniquement avec les chargeurs recommandés.

Lutilisation de chargeurs incompatibles peut provoquer un incendie, une explosion ou une panne de léquipement.
¢ Ne chargez pas les smartphones avec une batterie endommagée ou exposée.

e Les températures élevées peuvent endommager le produit ou faire fondre les parties de son boitier.
¢ Ne pas ouvrir le produit. En cas d'échec, renvoyez-le au vendeur ou au fabricant.

e Les modifications non autorisées de l'équipement sont interdites.

e Le produit contient des piéces magnétiques.

Tenir éloigner cartes de crédit ou autres cartes dotées d’une puce intégrée.

RECYCLAGE

Toujours renvoyer les produits électroniques, les circuits imprimés et les emballages usagés a des points de collecte
dédiés. De cette maniére, vous contribuez a prévenir élimination incontrolée des déchets et a promouvoir le recyclage
des matériaux.
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DESCRIZIONE
DEL PRODOTTO

Wireless charging
sensor area

Phone
clip

e

Silicone rubber
antiskid pad

Power
socket

Phone
holder

Clip per telefono

Area del sensore di ricarica wireless
IPresa di alimentazione

Porta telefono

Tampone antiscivolo in gomma siliconica

UTILIZZO DEL PRODOTTO

1. Il prodotto funziona con caricabatterieda5V/2A09V/ 1,67 A.

2. Quando l'alimentazione é collegata correttamente, lindicatore LED si accendera.

Quando il caricabatterie wireless funziona, lindicatore LED ¢ blu.

3. Lo smartphone deve supportare la funzione di ricarica wireless se si desidera caricare

in modalita wireless il dispositivo.

4. Posizionare lo smartphone sul cavalletto inferiore, i bracci del supporto si stringono automaticamente.
5. Quando si utilizza la funzione di ricarica, laumento della temperatura dell'alloggiamento & normale.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

e |l prodotto non deve entrare in contatto con lacqua.

Se si verifica tale contatto, & necessario asciugarlo accuratamente prima delluso.

o Utilizzare il prodotto solo con i caricabatterie consigliati.

L'uso di caricabatterie incompatibili pud provocare incendi, esplosioni o guasti all'apparecchiatura.

¢ Non caricare gli smartphone con una batteria danneggiata o esposta.

o | e alte temperature possono danneggiare il prodotto o fondere le sue parti dell'involucro.

* Non aprire il prodotto. In caso di guasto, restituirlo al venditore o al produttore.

* Sono vietate modifiche non autorizzate all'apparecchiatura.

o | prodotto contiene parti magnetiche, quindi tenere lontano da carte di credito e altre carte con un chip.

RACCOLTA DIFFERENZIATA
Restituire sempre prodotti elettronici usati, circuiti stampati e materiali di imballaggio per punti di raccolta dedicati.
In questo modo, contribuisci a prevenire lo smaltimento incontrollato dei rifiuti e promuovi il riciclaggio dei materiali.
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DESCRIERE
PRODUS
Phone Wireless charging
clip sensor area
Silicone rubber
antiskid pad
Power
socket
Phone
holder
Clip de telefon

Zona senzorului de incarcare fara fir

Priza de alimentare

Clama telefon

Garnitura antiderapantd din cauciuc siliconic

UTILIZAREA PRODUSULUI

1. Produsul functioneaza cu incarcatoare 5V /2 Asau 9V /1,67 A.

2. Cand alimentarea este conectata cu succes, indicatorul LED se va aprinde.

Cand incarcatorul wireless functioneaza, indicatorul LED este albastru.

3. Smartphone-ul dvs. trebuie s& aiba functia de incarcare wireless daca doriti sa incarcati wireless dispozitivul.
4. Puneti smartphone-ul pe suportul de jos, bratele suportului se vor strange automat.

5. Cand utilizati functia de incarcare, este normal ca carcasa sa se incalzeasca

Instructiuni de siguranta

e Produsul nu trebuie s& intre in contact cu apa. Daca este umeda, inainte de utilizare uscati complet

e Folositi produsul numai cu incarcatoarele recomandate.

Utilizarea de incarcatoare incompatibile poate produce incendii, explozii sau defectiuni ale echipamentului.
¢ Nu incarcati smartphone-urile cu baterii deteriorate sau expuse.

» Temperaturile ridicate pot deteriora produsul sau pot topi componentele carcasei.

o Nu deschideti produsul. In caz de defectiune, returnati-| vanzatorului sau producatorului.

* Modificarile neautorizate ale echipamentului sunt interzise.

* Produsul contine parti magnetice, tineti departe de cartile de credit si alte carduri cipuri.

RECICLAREA
Returnati mereu produsele electronice folosite, placile de circuit si materialele de ambalare punctelor de colectare
specializate. In acest fel, ajutati eliminarea necontrolatd a deseurilor si s& promovati reciclarea materialelor.




Producer: PLATINET S.A.
30-798 Krakoéw, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV

str. PISCULUI 10A/2, RO

tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu



